

В ФОНД МИРА

Одна из недавних премьер ТЮЗа — спектакль по пьесе А. Рамеза «Был выпускной вечер», рассказывающий о нашей молодежи. Заняты в нем молодые актеры. По инициативе комсомольской организации театра весь сбор от одного из очередных спектаклей передан в Фонд мира.

КУЛЬТУРНЫМ СВЯЗЯМ — КРЕПНУТЬ

В афише театра не раз появлялись названия пьес драматургов братских социалистических стран. Сейчас, к примеру, в его репертуаре произведения болгарского драматурга Н. Йорданова «Любовь необъяснимая». География культурных связей ТЮЗа расширяется. Недавно театр стал коллективным членом Общества советско-венгерской дружбы. В планах ТЮЗа — участие в фестивалях венгерской драматургии, проводимых в нашей стране.

ДЛЯ ЭСТЕТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

На семинаре директоров и организаторов воспитательной работы школ Центрального района выступили директор ТЮЗа заслуженный работник культуры РСФСР Н. И. Никульнова, главный режиссер заслуженный деятель искусства РСФСР Л. С. Белов и заведующая педагогической частью Т. И. Кашник. Речь шла о том, как вести эстетическое воспитание школьников средствами театра.

Подобные семинары при участии работников ТЮЗа пройдут и в других районах города.

ЮБИЛЕЙ ВЕТЕРАНА

Вот уже двадцать лет трудится в театре юных зрителей Р. А. Марьясин. Почти все это время он беспрерывно работает заместителем директора театра, отдавая много сил рождению каждого нового спектакля. Коммунист, ветеран Великой Отечественной войны активно участвует в жизни коллектива, являясь членом художественного совета, объединенного комитета профсоюза.

Ветерана тепло поздравили с 60-летием со дня рождения и 20-летием работы в театре партийная и профсоюзная организации, весь коллектив. Управление культуры облисполкома наградило его Почетной грамотой.

НОВЫЕ ИМЕНА

Еще недавно Сергей Войтов был студентом Новосибирского театрального училища. Сейчас он, выпускник нынешнего года, принят в труппу ТЮЗа. Молодой актер получил роль в готовящейся премьере по сказке Р. Киплинга «Кошна, которая гуляла сама по себе».

Труппу пополнили также артисты Ирина Еремнина и Владимир Федоров.

КОНСУЛЬТИРУЕТ АКТЕР

Над Черепановским народным театром артисты ТЮЗа шефствуют уже многие годы. На днях в Черепанове побывал в творческой командировке один из ведущих актеров ТЮЗа Г. А. Шустер. — Он посмотрел выездной спектакль молодежной части труппы «Старая старая сказка», показанный строителям Новосибирского электродного завода. После этого состоялся подробный разбор спектакля. Любители с благодарностью приняли совет опытного актера.

27 МАР 1979

СОВЕТСКОЙ СИБИРИ
г. НОВОСИБИРСК